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  )درجة لكل سؤال 05( :بي عن الأسئلة الأربعة الآتيةيأولاً : أج

[المعرّف على  التاǼع f لȞǽن :السؤال الأول  1,2]  انيǽخطّه الب
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 لخطّه البǽاني .أوجدȑ معادلة مستقǽمه المقارب الشاقولي ثمّ  .

  هلf  2اشتقاقي عندx  . ؟ عللي إجابتك  
  (1)احسبيf  .  
  ما عدد حلول المعادلة( ) 0f x  ؟  
  عǼنظّمي جدولاً بتغیّرات التاf  ȑوأوجد .(] 1,2])f  .  
  

   : ثانيالسؤال ال  
)متجانس  معلمٍ في  ; , , )O i j k

   (3,5,7)لدینا النقطتانA  0)و, 1,1)B - .  
 أنّ مجموعة النقط  يبیّن( , , )M x y z : العلاقة Șّ2التي تحقMA MB=  : تكافئ المساواة  

     2 2 22 6 2 25 0x x y y z z+ + + + + -   نصف قطرها . يمرȞزها واحسب يأنها تمثّل معادلة Ȟرة عیّن يوȃیّن =
 انت  يأثبتȞ ًاǽأنّه أ( , , )N x y z  مةǽللقطعة المستق ȑالمحور ȑنقطة من المستو[ ]AB  : المساواة Șّفإنّها تحق  

         2 4 4 27 0x y z+ + - = .  
   : ثالثالسؤال ال
\التاǼع المعرّف على  fلȞǽن          {1}  Șوف
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  .C، خطّه البǽاني  

  .   ǼDالنسǼة إلى  C. ثمّ ادرسي وضع  ¥-في جوار   C للخط DاǼحثي عن مستقǽم مقارب مائل      
  
    : رابعالسؤال ال
 ة :ال يحلǽ2متراجحة الآت 2 0x xe e   .  
  : ةǽحلي المعادلة الآتln( 3) 2xe   .  

  )للثالث  60و للثاني 60و للأول درجة  09( : الآتية ةثلاثالارين التم يثانياً : حل
    1مكعب طول حرفھ یساوي  ABCDEFGH  :التمرين الأول   

  J  منتصف[ ]CD  وM   وN  ȑزȞثقلي المثّلثینمر CGD   وFGC   

)ولنختر المعلم بالترتیب    ; , , )G GF GH GC
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   احسبي ȋلٍّ من النقاȞ اتǽإحداثF  وC  وD  وJ  

  .N و  M ثمّ استنتج إحداثیي      
  احسبي MN GB⋅

 
MNو   CH⋅

 
  ماذا تستنتجین ؟  

  مانǽهل المستق( )GB و ( )HC  . ان ؟ عللي إجابتكȄمتواز  
   

 يوجد صفحة ثا�ية يرجى قلب الصفحة  
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   :التمرين الثاني 
  ȋلتكن النقاA وB  وC ة :  التي تمثّلهاǽالأعداد العقد  

                      3 2 3a i  3وb i  3و 2 3c i    

  احسبي العددa b
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  .  ABCاستنتجي نوع المثلث و   
  عیّني ȑالعدد العقدd  الممثّل للنقطةD  ونȞǽلABCD .ًلاǽمستط  

  :التمرين الثالث 
[التاǼع الاشتقاقي على  gلȞǽن      1,1[I   ومشتقه علىI  هو
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[علىh التاǼع  ولنعرّف       ,0[J    Șوف( ) (cos )h x g x .  ّأثبتي أن( ) 1h x  .  
  

  )للثانية90و  للأولى درجة 100: (تين الآتيتين المسألكلاً من ثالثاً: حلي  
   : المسألة الأولى 

 في  حلي  ةǽ2: المعادلة الآت 8 3 64 0z z   .  
  لتكن النقطتانA  وB  : انǽمثّلهما العددان العقدǽ 4اللتان 3 4

A
z i   4و 3 4

B
z i  .  

    (a  لاً منȞ اكتبي
A
z و

B
z  . ل الأسيȞالشǼ  

    (b   : احسبي الأطوالOA  وOB  وAB  واستنتجي نوع المثّلثOAB .  
  لتكن النقطةC   ȑمثّلها العدد العقدǽ 3التي

C
z i   .   

    ȑالعدد العقد ȑأوجد
D
z  الممثّل للنقطةD  صورةC  Șدورانالوف ȑزه  الذȞمرO  تهȄو زاو
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  لتكن النقطةE  ȑمثّلها العدد العقدǽ 4التي 3 6
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  ȋثمّ استنتجي وقوع النقاC  وD  وE  . على استقامةٍ واحدة  

  ّ3أثبتي أن
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  . ACEواستنتجي نوع المثلث  

  
   :المسألة الثانية 

,0]المعرف على المجال  fالخط البǽاني للتاǼع  CلȞǽن     [I   Șوفln : 0
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  ّأثبتي أنf  . مستمر عند الصفر   
  هلf  اشتقاقي عند الصفر ؟ علّلي إجابتك . ثمّ اكتبي معادلة نصف المماس للخطC   0)في النقطة, 0)O.  
  احسبي( )f x 0[على, [I  ،  ّع يادرسثمǼتغیرات التا f 0]على, [I    . ونظّمي جدولاً بها . 
  ًلمماس للخط ل اكتبي معادلةC  ȑ1في النقطة التي فاصلتها تساو  .  
 ارسميC .  

  ...................انتهت الأسئلة ....................................................................................


